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令和４年６月教育委員会会議定例会 議事日程 

 

日時：令和４年６月２８日（火） 

午後２時から 

場所：市役所第二庁舎第２会議室 

 

開 会 

 

１ 議決事項 

  議案第１号 附属機関委員の委嘱について 

        （四街道市教育振興基本計画策定委員会） 

  議案第２号 附属機関委員の委嘱について 

        （四街道市いじめ問題対策連絡協議会） 

  議案第３号 職員の懲戒処分について 

   

２ 協議事項 

  （１）職員の処分等について 

 

３ 報告事項 

  （１）委員報告事項 

  （２）６月市議会概要について 

  （３）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

     （四街道市教科協力員） 

     （四街道市児童体力づくり指導者） 

  （４）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

     （四街道市青少年補導委員） 

  （５）事務局報告事項 

  （６）６月の行事報告及び７月の行事予定について 

 

４ その他 

 

閉 会 
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令和４年６月四街道市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時      令和４年６月２８日（火） 公開部分 午後２時～午後２時４２分 

 

場  所      四街道市役所第二庁舎第２会議室 

 

出席委員      教 育 長  府川 雅司 

          委          員  小舘  修 

          委          員  田中友季子 

          委          員  豊田 恵子 

          委          員  池田  肇 

 

出席職員      教 育 部 長  石川 智彦 

          教 育 部 副 参 事  真田 裕之 

          教 育 総 務 課 長  荒木 寿久 

          学 務 課 長  飯村 典秀 

          指 導 課 長  池田  覚 

          社 会 教 育 課 長  久保木直樹 

          ス ポ ー ツ 青 少 年 課 長  田中 紀道 

          図 書 館 長  小野日実子 

          青少年育成センター所長  鶴田 和則 

 

傍聴人       なし 

 

 

 

開会宣言                                   教 育 長 

〇教育長 ただいまの出席者は５名です。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項

の規定により会議は成立しましたので、令和４年６月四街道市教育委員会会議定例会を開会しま

す。 

 今回の会議録署名人は、教育委員会会議規則第26条により池田委員にお願いいたします。 

 加えて会議は、新型コロナウイルス感染症対策として、入室時の手指消毒や窓開けによる換気、

会議時間短縮に向けた議事日程の簡素化等に取り組んでおりますので、ご理解くださるようお願い

いたします。 

 

１．議決事項 

  議案第１号 附属機関委員の委嘱について 

        （四街道市教育振興基本計画策定委員会） 

教育総務課 
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〇教育長 それでは、議事日程により会議を進めます。 

 議事日程１、議決事項に入ります。 

 議案第１号 附属機関委員の委嘱について（四街道市教育振興基本計画策定委員会）を議題とし

ます。 

 事務局より説明をお願いします。 

 荒木教育総務課長、お願いします。 

 

〈提案理由の説明〉 

〇教育総務課長 資料１-１を御覧ください。議案第１号 附属機関委員の委嘱について（四街道

市教育振興基本計画策委員会）は、四街道市教育委員会行政組織規則第８条第11号の規定により教

育委員会の議決を求めるものです。 

 本案は、四街道市教育振興基本計画策定委員会条例第３条第２項の規定により委員を委嘱するた

め提案するものです。 

 任期は、令和４年７月１日から令和７年６月30日までの３年間です。 

 委員候補者は、資料１-２のとおりです。 

 ご審議のほどよろしくお願いします。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいま説明がありました議案第１号について質疑はございますか。 

 ないようですので、討論に入ります。 

 討論はございますか。 

 ないようですので、採決を行います。 

 議案第１号 附属機関委員の委嘱について（四街道市教育振興基本計画策定委員会）は、原案の

とおり可決することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員賛成） 

〇教育長 全員賛成により、議案第１号 附属機関委員の委嘱について（四街道市教育振興基本計

画策定委員会）は、原案のとおり可決されました。 

 

  議案第２号 附属機関委員の委嘱について 

        （四街道市いじめ問題対策連絡協議会） 

指導課 

〇教育長 次に、議案第２号 附属機関委員の委嘱について（四街道市いじめ問題対策連絡協議会）

を議題とします。 

 事務局より説明をお願いします。 

 池田指導課長、お願いします。 

 

〈提案理由の説明〉 

〇指導課長 附属機関委員の委嘱について、資料２-１を御覧ください。四街道市いじめ問題対策

連絡協議会です。四街道市教育委員会行政組織規則第８条第11号の規定により教育委員会の議決を
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求めるものです。 

 本案は、四街道市いじめ問題対策連絡協議会の組織及び運営に関する規則第３条第１項の規定に

より委員を委嘱するため提案するものです。 

 任期は、令和４年７月１日から令和６年６月30日までです。 

 委員候補者については、資料２-２のとおりです。 

 ご審議のほどよろしくお願いします。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいま説明がありました議案第２号について質疑はございますか。 

 ないようですので、討論に入ります。 

 討論はございますか。 

 ないようですので、採決を行います。 

 議案第２号 附属機関委員の委嘱について（四街道市いじめ問題対策連絡協議会）は、原案のと

おり可決することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員賛成） 

〇教育長 全員賛成により、議案第２号 附属機関委員の委嘱について（四街道市いじめ問題対策

連絡協議会）は、原案のとおり可決されました。 

 

２．協議事項 

  （１）職員の処分等について 

 

〇教育長 次に、議事日程２、協議事項に入ります。 

 本協議の前に、職員の処分等については、人事に関することで個人情報が含まれています。地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定では、人事に関する事件、その他の事件

について、教育長または委員の発議により出席委員の３分の２以上の議決で公開しないことができ

るとされているので、私は非公開を発議します。また、同条第８項により、この発議は討論を行わ

ないで、その可否を決しなければならないと規定されています。委員の皆様から何か質問等はござ

いますか。 

 ご質問がないようですので、直ちに採決を行います。 

 会議の非公開に賛成される方は挙手をお願いします。 

                   （全員賛成） 

〇教育長 全員の賛成がありましたので、本件は非公開とすることに決定しました。 

 非公開にした部分につきましては、議事日程４、その他が終了した後、教育部長、教育部副参事、

教育総務課長、学務課長が同席の上、教育長室で会議を行うこととします。 

 

３．報告事項 

 （１）委員報告事項 

 

〇教育長 次に、議事日程３、報告事項に入ります。 
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 （１）、委員報告事項について、委員の皆様から報告等ございますか。 

 池田委員、お願いします。 

 

〇池田委員 ２点お願いします。 

 １点目は、６月４日土曜日、午前日程で開催された旭中学校の体育祭です。前日の大雨のため、

当日早朝より教職員、地域、ＰＴＡ、生徒で水たまりがないほどきれいに整備されたグラウンドで、

すがすがしい青空の下、競技が行われました。来賓として市長、議長、教育長が出席されていまし

た。感染症予防対策をしながら、３年生保護者は観戦でき、各家庭にはＩＣＴ支援員の協力の下、

ユーチューブ配信により競技の様子を伝えていました。 

 ２点目は、５月30日月曜日、午前に栗山小学校、午後は四街道北中学校、６月９日木曜日、午前

に旭小学校、午後は中央小学校で行われた千葉県教育庁北総教育事務所長訪問です。各学校とも、

校長先生の経営説明、授業参観、教育事務所からの指導、助言を拝聴しました。私は、市教委の進

める事業の様子という視点で参加しました。学校図書室は、児童生徒の利用を促す環境づくりがよ

くできており、学校司書の配置の成果と受け止めています。特別支援教育支援員、外国語指導助手、

少人数指導教員、語学指導員の皆さんの児童生徒への熱心な指導や担任との連携体制を見ることが

できました。ＩＣＴ機器を活用した授業を多く見ることができ、情報教育が学校に根付きつつある

と感じました。これらは事務局の人材採用、その他指導、助言、学校との連携の成果であると感じ

ました。働き方改革や一人一人の子供を伸ばすためにも、今後ともよろしくお願いします。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 豊田委員、お願いします。 

 

〇豊田委員 ２点報告します。 

 １点目は、５月30日月曜日、栗山小学校と四街道北中学校、６月９日木曜日、中央小学校の千葉

県教育庁北総教育事務所長学校訪問に同行しました。最初に、各学校長から丁寧な学校経営説明を

いただき、その後諸表簿点検と授業参観後に各担当者から指導、助言をいただきました。 

 総務課からは適正、的確な事務執行について、先生方の手当関係等変更があった際は早めに手続

をしてください。管理課からは、働き方改革、不祥事根絶、人材育成についてご指導をいただきま

した。 

 最後に、宮﨑所長からは「人材育成、学力向上等、そして全ての子供に最善の教育を目指し、先

生方には得意教科を活かした効果的な運用をしてほしい。授業については、板書が丁寧で分かりや

すい。ＩＣＴの積極的な活用がされているが、さらに有効的なタブレットの使用を研究してほしい」

とのことでした。私も、授業参観に同行し、授業中に前に集まることや黒板横のテレビモニターを

見る授業がありましたが、距離が離れていると見づらく、そんなときは机上のタブレットを使用す

ると便利ではないかと思いました。タブレットを使用するための授業をするのではなく、タブレッ

トの特徴を活かした使用は授業において有効的であり、宮﨑所長のご指摘もその意味合いが含まれ

ていると感じました。児童生徒は、落ち着いて授業を受け、ロッカーの整理整頓、清掃もきれいに

されていました。 
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 ２点目は、６月９日木曜日に四街道中学校の体育祭を田中委員と参観しました。今年は、鈴木市

長、学校評議員、学区市議会議員の来賓も出席され、保護者等の参観も制限をしなかったそうです。

大勢の観客の中で、久しぶりに学校行事が開催されました。種目は、個人走と学年種目、学年リレ

ーと全校色別対抗リレーに応援合戦でした。個人走は、学年ごとに生徒が考案した障害物競走で、

リレーは中学生らしい力強い走りが見られ爽快でした。応援合戦は、例年の趣向と少し異なった感

じでしたが、練習期間も限られた中、各色応援団を中心にまとまっていました。成績発表では、応

援賞と総合優勝がどちらも青組で、青組応援団長は感極まり涙を流し、敗れた組は拍手で勝者をた

たえ感動的でした。櫻井校長先生のお話でも、「来賓、地域、保護者方はみんなの応援団です。そ

して、嬉しい、悔しい、相手をたたえる、様々なことを学べた意味のある体育祭でした」と話され、

生徒たちにとって思い出深い体育祭になったと思います。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 田中委員、お願いします。 

 

〇田中委員 ６月９日の四街道中学校の体育祭は、肌寒く小雨の降る中開催されました。開会式で

は、実行委員長より「感謝の気持ちをもって、この体育祭を行いましょう」と謙虚に、しかしなが

らしっかりした挨拶でした。櫻井校長先生からは、「先生方と係の生徒たちでグラウンドの調整を

行ってきました。感謝です。今日はクラスのみんなで、それぞれの色で団結して頑張っていきまし

ょう。久しぶりに保護者の応援を受けることができ、とても喜ばしいことです。今日一日精いっぱ

い楽しみましょう」とのお話がありました。多くの体育祭、運動会を見学させていただきましたが、

今までは保護者への案内状に記載されているのかもしれませんが、担当の先生より保護者へのお願

いで、写真、動画をインターネットやＳＮＳで掲載するときは、十分に注意していただきたいと思

いますと、開会式中のお話でされておりました。このことは、今の時代重要な事柄だと思いますの

で、体育祭や入学式、卒業式など、その都度保護者へ伝えてほしいと思っています。 

 競技は、各学年一般的な徒競走ではなく、それぞれ趣向を凝らし、じゃんけんを入れた競走だっ

たり、サイコロを振ったり踏切を使ったりと、走力の違いがあっても、みんなが楽しく競技ができ

るよう工夫してありました。あとは学年種目と学級対抗リレーが行われました。これからは短時間

でも有意義な競技を行い、楽しめる体育祭を先生方と生徒みんなで模索してほしいと思います。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 小舘委員、お願いします。 

 

〇小舘委員 ４点報告をいたします。 

 １点目ですが、６月４日、南小学校の運動会を参観しました。市長、議長のご挨拶の後、テント、

給水等の配慮を十分しながら、午前中を前半と後半の２部に分けて前半が終わると、子どもたちは

保護者とともに下校して、通学路に危険な箇所がないか等を確認し合いながら下校したということ

です。また、欠席している子どもには、家庭にライブ配信をしているということでした。その後、
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八木原小学校に移動しまして、八木原の運動会の様子を参観しました。ここは校庭が大変広いので、

全学年が一堂に介して行われました。ここでも感染対策ですとか、あるいは熱中症対策等は十分に

施されていましたが、特に私が印象的だったのは、働き方改革や授業時数の確保ということで、行

事の時数が縮減される傾向にある中でも、校長先生のお言葉で、教師はこの運動会を通して大きな

組織を計画的に動かしたり、それぞれが欠くことのできない役割を果たすことを学んでいるのだと、

また子どもたちも、教室の中では経験できない学びをしっかりとここでやっているのだということ

をおっしゃっていたことです。 

 ３点目ですが、６月９日、旭小学校の北総教育事務所長訪問に参加して、ご指導をいただきまし

た。内容については、池田委員からあったとおりですが、１点だけ、最後に所長から、「予測不能

な社会で、これからの子どもたちは学び続けていかざるを得ない。そういうことを考えたときに、

全ての子どもたちに最善の教育をお願いしたい。そしてまた、それをするためには先生方一人一人

が学び続ける教師であってほしい」というお話がありました。学び続ける教師って一体何だろう、

現状でよしとしない、あるいはもっとできることは何だろうか、自分がやっていることはこれでい

いのだろうか、そういうことを日々振り返りながら、自分にできることを追い求めて続けてほしい

という意味だとは思うのですが、なかなか重い言葉だと感じました。 

 ４点目ですが、６月24日、文化センターで開催された、第25回ガス灯ロードレース大会の第１回

実行委員会に参加しました。この２年間、コロナ禍により、開催できなかった大会ですが、大会会

長の鈴木市長のご挨拶の後に、伊藤大会実行委員長をはじめ多くの委員の皆様のご参集をいただき、

今年はフルスペックではない代替事業、四街道WALLABY RUNとして、来る11月20日、四街道総合運

動公園を会場に実施すること、あるいは募集要項や予算等について協議、決定しました。先ほど教

育振興基本計画の新たな委員等も協議されたところですが、そういう基本計画の上からも本事業の

実施は大切なことだと思いますし、加えてこのような大規模な事業は数年実施しないでいると、関

係者の異動等で、いざやるときにできなくなってしまうということもたくさんあるそうです。その

ような視点からも、ぜひこの大会を大事に、成功裏に収めて次につながる大会にしていただきたい

と思います。 

 以上です。 

 

〇教育長 では、（１）、委員報告事項を終了します。 

 

  （２）６月市議会概要について 

 

〇教育長 次に、（２）、６月市議会概要についてに入ります。 

 事務局より説明をお願いします。 

 石川教育部長、お願いします。 

 

〇教育部長 それでは、令和４年６月定例市議会の概要についてご報告します。お手元の資料３を

御覧ください。 

 ６月定例市議会は、６月６日に開会され、全24日間の日程で６月29日閉会の予定です。教育委員

会関連の議案は、一般会計補正予算（第２号）を提出しています。 
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 一般質問の日程は、６月17日から23日までの５日間で行われ、質問議員15名、教育委員会所管事

項に関して９名の議員から質問を受けました。主な項目は、通学路安全対策に関すること、教員不

足問題に関すること、学校の業務改善に関すること、小中一貫教育の現状等に関すること、学校給

食費無償化、物価高騰への対応に関すること、学校図書館の充実に関すること、成年年齢引下げに

伴う取組に関すること、学校体育館の空調設備設置に関すること、避難所運営における女性の視点

に関すること、中学校運動部の休日活動の地域移行に関すること、青少年補導委員と学校、地域の

協力体制に関することなどです。 

 教育内容、教育環境、教職員の業務環境、施設設備、市民の防災体制、地域連携など、多岐にわ

たる質問に答弁をしました。特に通学路安全対策に関しては、高い関心が寄せられ、４名の議員か

ら質問を受けました。また、学校図書館、教職員の業務改善に関しては、再質問が重ねられ、重視

していただいております。 

 通告を受けた質問項目の詳細、答弁の概要につきましては、お手元の資料２ページ以降に記載し

ておりますので、後ほど御覧ください。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（２）、６月市議会概要についてを終了します。 

 

 （３）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

    （四街道市教科協力員） 

    （四街道市児童体力づくり指導者） 

 

〇教育長 次に、（３）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市教科協力員）、

（四街道市児童体力づくり指導者）を行います。 

 事務局より説明をお願いします。 

 池田指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 初めに、四街道市教科協力員について、これは学校の研究をより充実したものとする

ため、各教科、領域に関して識見のある教員で組織するものです。資料４に記載している方々に委

嘱しました。任期は、令和４年６月１日から令和５年３月31日までです。 

 続きまして、四街道市児童体力づくり指導者につきまして、これは児童の体力の向上を図るため、

教職員数が少ない小学校３校に派遣するものです。資料４の２ページに記載している方々に委嘱し

ました。任期は、令和４年４月１日から令和５年３月31日までです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（３）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市教科協力
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員）、（四街道市児童体力づくり指導者）を終了します。 

 

 （４）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

    （四街道市青少年補導委員） 

 

〇教育長 次に、（４）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市青少年補導委

員）を行います。 

 事務局より説明をお願いします。 

 鶴田育成センター所長、お願いします。 

 

〇青少年育成センター所長 資料５を御覧ください。四街道市青少年補導委員の委嘱についてです。

任期終了のため、第12期青少年補導委員を新たに80名委嘱いたしました。任期は令和４年６月１日

から令和６年５月31日までです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（４）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市青少年補

導委員）を終了します。 

 

 （５）事務局報告事項 

 

〇教育長 次に、（５）、事務局報告事項に入ります。 

 前回の定例会以降に実施した各所属の主な事業等の報告について、事務局より説明をお願いしま

す。 

 荒木教育総務課長、お願いします。 

 

〇教育総務課長 教育総務課の所管事業についてご報告します。 

 教育振興基本計画策定事業では、第２期教育振興基本計画の策定方針について、６月議会の教育

民生常任委員会協議会で、委員の皆様にご報告しました。また、来月、計画の策定に向けた審議会

として、市民、関係団体、外部有識者等で構成する教育振興基本計画策定委員会を立ち上げ、専門

的な意見をいただきながら検討を進めてまいります。 

 小学校及び中学校施設設備維持管理事業では、学校施設の環境改善に向け、四和小学校トイレ改

修工事、和良比小学校教室改造工事、四街道北中学校屋内運動場防水改修工事などの契約を締結し

ました。現在学校運営に支障のないよう、夏休みに集中して工事を進めるなど、スケジュールにつ

いて調整を行っているところです。工事請負業者には、学校と連携を密にし、子どもたちの安心、

安全に細心の注意を図りながら業務を実施していくよう指導してまいります。 

 以上です。 
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〇教育長 飯村学務課長、お願いします。 

 

〇学務課長 学務課の所管事業についてご報告します。 

 学校保健安全事業では、薬物の心身に与える影響や防犯等を学ぶ機会として、６月24日までに小

学校１校が薬物乱用防止教室、中学校３校が非行防止教室を実施しております。年間を通じて、全

校が外部から講師を招いて実施する予定です。 

 中学校部活動補助事業では、部活動の活性化と保護者の経済的負担の軽減を目的として、消耗品

や備品購入費、大会参加費の補助を行っております。各学校は、補助金事業計画に基づいて活用し

てまいります。 

 最後に、新型コロナウイルス感染症に伴う６月の学校の状況ですが、６月23日現在、学務課が把

握している６月中の陽性者は、児童16名、生徒はおりません。教職員１名、学級閉鎖、学年閉鎖、

臨時休校はありませんでした。なお、マスク着用につきましては、熱中症の対策を優先し、登下校

時、体育の授業、運動部活動時等においては、必要な対応を取りながら外すことを各学校に通知し

ております。 

 以上です。 

 

〇教育長 池田指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 指導課の所管事業についてご報告いたします。 

 各校の児童生徒の様子ですが、授業では感染症対策を講じながら、話し合い活動や実習、実験等

に意欲的に取り組んでいます。また、小学校２校、中学校２校で開催された運動会、体育祭では、

徒競走のレーンの間隔を空けるなど、内容に工夫が見られ、保護者の参観もあり、子どもたちが生

き生きと日頃の取組の成果を発揮することができたという報告がありました。 

 修学旅行については、児童生徒が安心して参加できるよう、企画段階から感染防止対策を検討し、

実行しています。具体的には、宿泊部屋の少人数利用、密集を回避した行動や行程の工夫などに取

り組んでいます。また、日頃の学習により、事前の健康観察の徹底や旅行先で児童生徒自身が感染

予防の判断や行動ができるようになっています。就学旅行を実施した中学校からは、出発前のＰＣ

Ｒ検査受検により、生徒、保護者、教職員が安心して修学旅行に臨むことができたと報告を受けて

います。 

 以上です。 

 

〇教育長 久保木社会教育課長、お願いします。 

 

〇社会教育課長 社会教育課の所管事業についてご報告します。 

 市民文化祭事業では、５月30日に市民文化祭実行委員会を市役所５階会議室で開催しました。当

日は、ダンスやコーラス、大正琴、写真など様々な芸術分野の代表者のほか、地域振興財団、社会

教育課職員が出席し、今年度の市民文化祭について話し合いをしました。会議の中で、今年度は制

限を設けながらも、昨年度のような無観客ではなく、有観客で開催する方向性の確認ができました。 

 市民大学講座事業では、市民大学講座（一般課程）の開講式を６月25日に文化センター３階で開
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催しました。当日は、市長、教育長、運営委員長の挨拶の後、市長の記念講演がありました。今年

度は、昨年度35人だった募集人員を増やして受講生を募集した結果、44人の応募があり、全員を受

講生として決定しました。今後、新型コロナウイルス感染拡大防止策を講じた上、来年２月までに

全12回の講座を実施してまいります。 

 以上です。 

 

〇教育長 田中スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇スポーツ青少年課長 スポーツ青少年課の所管事業についてご報告します。 

 青少年健全育成事業では、６月１日に青少年問題協議会小委員会を開催し、７月２日に予定して

いる青少年健全育成推進大会における功労表彰者の選考や大会宣言、大会標語の選考などを行いま

した。この会議の結果を踏まえて、大会への準備を進めているところです。 

 印旛郡市民スポーツ大会事業では、５月29日に郡スポーツ協会の総会が開催され、今年度の実施

が決定されました。今年は、７月３日から24日までの日程で郡内各市町に分かれて競技が実施され

る予定です。総合開会式は、７月２日に四街道市文化センターで開催予定であり、現在その準備を

進めております。 

 体育施設管理運営事業では、繰り越し事業として実施をしている総合公園体育館の空調更新工事

について、６月13日から現場工事に着手しています。できる限り早期の工事完了に努めてまいりま

す。なお、総合公園体育施設及び温水プールでの感染症対策に係る利用人数等の制限については、

現在の感染状況を考慮し、６月21日より緩和をしました。 

 以上です。 

 

〇教育長 小野図書館長、お願いします。 

 

〇図書館長 図書館の所管事業についてご報告します。 

 資料管理整備事業では、沖縄復帰50年及び沖縄戦終戦の日にちなみ、市民の協力を得て、一般室

展示コーナーで色鉛筆画14点と関連書籍を展示しています。色鉛筆画は、沖縄戦末期の写真等から

描き起こされたされたもので、来館者は顔を近づけて見ておられました。 

 読書学習推進事業では、６月15日の県民の日に、「いちにちまるごとおはなし会」を実施しまし

た。これは学校の休校日に合わせておはなし会を午前、午後合わせて４回行ったものです。こども

19人、大人12人、合わせて31人が参加しました。児童担当職員のほか、技能を持った市民ボランテ

ィア11人で読み聞かせやストーリーテリングを行い、子どもたちと楽しいひとときを過ごしまし

た。 

 令和４年５月の貸出し冊数は２万6,275冊でした。 

 以上です。 

 

〇教育長 鶴田青少年育成センター所長、お願いします。 

 

〇青少年育成センター所長 青少年育成センターの所管事業について報告します。 
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 青少年育成支援事業では、５月の相談件数として46件ありました。新年度がスタートしてから２

か月が過ぎ、不登校や登校渋りといった相談が増えてきました。これらについては、全てサポート

室と連携をしながら、適正な対応に努めております。 

 補導活動においては、６月より第12期青少年補導委員80名を新たに委嘱し、新体制の下、様々な

活動を推進しています。今年度は、新型コロナウイルス感染防止対策を図りながら、できる限り青

少年補導委員連絡協議会の活動を実施していきたいと考えています。 

 ６月９日には、千葉市青少年センターが計画する補導活動に当センター職員が参加し、千葉市と

隣接する商業施設等の巡回を合同で実施しました。学期に１回は相互の補導活動に参加する機会を

設定し、隣接地域との連携を深めていきたいと思います。 

 また、６月22日には、第１回中高補導委員等連絡会を青少年育成センターにて開催しました。市

内の中学校、高等学校等及び近隣の高等学校の生徒指導担当者が集まり、情報交換等を行いました。

今後も近隣の高等学校との連携を図りながら、青少年の健全育成に努めてまいります。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの報告について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（５）、事務局報告事項を終了します。 

 

 （６）６月の行事報告及び７月の行事予定について 

 

〇教育長 次に、（６）、６月の行事報告及び７月の行事予定についてに入ります。 

 事務局より説明をお願いします。 

 真田副参事、お願いします。 

 

〇教育部副参事 資料６を御覧ください。６月の行事報告及び７月の行事予定について、各所属の

行事から主なものを抜粋してご説明します。 

 初めに、６月の行事について申し上げます。 

 １ページを御覧ください。４日土曜日に南小、八木原小の運動会及び旭中の体育祭、９日木曜日

に四街道中で体育祭が開催されました。２ページになりますが、29日水曜日には千代田中の体育祭

が予定されております。 

 事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、25日土曜日に社会教育課所管の市民大学講

座が行われました。 

 会議関係では、１ページに戻りまして、14日火曜日に指導課所管の特別支援教育連絡会議が行わ

れ、２ページ目なりますが、本日28日火曜日15時から同指導課所管の教育支援担当者会議の開催が

予定されております。 

 続いて、７月の行事予定について申し上げます。 

 ３ページを御覧ください。事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、２日土曜日にス

ポーツ青少年課所管の青少年健全育成推進大会及び印旛郡市民スポーツ大会総合開会式が予定さ

れております。 
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 会議関係では、12日火曜日に指導課所管の特別支援連携協議会、15日金曜日に同指導課所管のい

じめ問題対策連絡協議会が予定されております。 

 その他の行事については、記載のとおりです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（６）、６月の行事報告及び７月の行事予定についてを終了します。 

 

４．その他 

 

〇教育長 次に、議事日程４、その他に入ります。 

 委員の皆様から何かございますか。 

 委員の皆様からはないようですので、事務局より何かございますか。 

 

〇教育部長 特にございません。 

 

〇教育長 ないようですので、その他を終了します。 

 以上をもちまして今定例会の公開部分を終了します。 

 次回の会議は、令和４年７月22日金曜日午後２時から、第２会議室にて定例会を開催します。 

 先ほど非公開とした案件については、14時50分から教育長室で会議を再開します。 

 それでは、暫時休憩します。 

                   （休  憩） 

 

＜非公開部分＞ 

 

閉会宣告                                   教 育 長 

〇教育長 以上をもちまして、今定例会の議事日程は全て終了いたしました。 

 令和４年６月四街道市教育委員会会議定例会は、これにて閉会します。 

 お疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


